
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

№ 042/04/14.32-373/2020 об административном правонарушении

«27» марта 2020 г.                                                             г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5

 

Я, <…>, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области (Кемеровское УФАС России), рассмотрев протокол и
материалы дела № 042/04/14.32-373/2020 об административном правонарушении,
возбужденного в отношении <Ш> (… года рождения, паспорт <...> …, место
рождения: …, ИНН …, СНИЛС …, зарегистрированного по адресу: …), являвшегося
организатором торгов в форме публичного предложения по продаже имущества
должника-банкрота ООО «Автомобильный дом» ИНН 4229002654 (Должник),
сообщения о проведении которых опубликованы 15.06.2018 г.: на сайте в сети
Интернет Единого Федерального реестра сведений о банкротстве (ЕФРСБ) по
адресу: http://bankrot.fedresurs.ru, под № 2776104; на сайте в сети Интернет
электронной площадки «Российский аукционный дом» по адресу: http://lot-online.ru,
под № РАД-139803 (далее – Торги), по признакам совершения административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи
14.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее – КоАП), руководствуясь п.1 ч.1 ст.29.4 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Назначить дело № 042/04/14.32-373/2020 об административном
правонарушении к рассмотрению на 10.04.2020 г. на 11 часов 00 минут по
адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5.

Регистрация лиц, участвующих в деле состоится в кабинете 315 в 10 часов 45 минут.

2. Согласно статье 26.10 КоАП лицу, привлекаемому к административной
ответственности надлежит в трехдневный срок со дня получения копии
настоящего определения представить в Кемеровское УФАС России
следующие сведения (документы и материалы), заверенные надлежащим
образом:

копию паспорта <Ш>;
сведения о доходах <Ш>;
информацию о количестве лиц, находящихся на иждивении у <Ш>;
информацию об адресе (в том числе электронном), на который необходимо
высылать корреспонденцию для <Ш>;
письменные пояснения по факту заключения устного антиконкурентного
соглашения с ООО «Р-Инвест», ООО «СибирьИнвест» и группой лиц,
состоящей из ООО «Сервис Риджен» и <П>, установленного решением от
29.07.2019 г. по делу № 45/А-17-2018 о нарушении антимонопольного
законодательства.
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